

# 讲福建中医故事 聚八闽中医力量

(上接10版)

2022年,《福建卫生报》社联合福建省人民医院“升级”打造中医妈妈班品牌,应疫情形势变化,将线下活动升级为线上短视频栏目,普及中医育儿热点话题,广受好评。

## 是以全面健康 促全面小康的重要引擎

6年来,《福建卫生报》社主办了“海岛健康行”“健康八闽行”“健康社区行”等线下品牌公益活动,带领中医药专家行遍八闽山海、基层,以健康促小康,将中医药治病防病知识送入千家万户,同时,为基层定制当地最需要的义诊团队,为基层留下带不走的中医药“医疗队”。



2021年3月27日,省级中医专家跟随《福建卫生报》社“健康八闽行”走进寿宁,为基层播撒健康种子。



2021年台江区第三届中医药文化节暨中医药传承创新发展论坛启动。同时,2021年“健康社区行”第六站也来到苍霞中心。

## 是推进 中医药振兴发展的助力器

6年来,《福建卫生报》社通过协助福建省卫健委、福建省中医药管理局举办中医中药中国行、全省中医药实践技能大赛、全省中医药经典知识大赛、全省药膳制作技能大赛,联合福建省商务厅、福建省中医药学会药膳分会推出50道经典闽菜药膳——“好好吃”24节气闽菜药膳,以及为福建中医药大学附属人民医院、附属康复医院量身打造健康节、儿童健康节、康复文化节,营造全社会“爱中医、信中医、用中医”的良好氛围,推进我省中医药振兴发展。



2019年7月6日,2019年中医中药中国行——福建省中医药健康文化推进行动启动仪式暨《中华人民共和国中医药法》实施两周年宣传活动。



2019年10月20日,福建中医药大学附属康复医院首届康复文化节开幕,近千名市民来现场,超6.5万人观看直播,活动带大家认识到真正的现代康复。



2020年12月,一场以“大医精诚战疫病 国药护佑你我他”为主题的中医文化盛会,在福建中医药大学附属人民医院举行。



2021年9月7日下午,第四个“中国医师节”暨第三届“海峡健康节”举办。第三批福建卫生报健康大使集体亮相,多个中医流派展示特色诊疗手法。



2021年11月,福建省商务厅召开深化创建“闽菜馆”媒体见面会,其间推出50道最具代表性的闽菜药膳——“好好吃”24节气闽菜药膳。



2021年12月3日下午,台江区第三届中医药文化节暨中医药传承创新发展论坛启动。



2021年12月10日,第三届商博会暨“全闽乐购”跨年购开展,“好好吃”24节气闽菜药膳展厅惊艳亮相,向全国人民宣传、推广我省独具特色的药膳文化。



《福建卫生报》社协助福建省卫健委、福建省中医药管理局举办全省中医药实践技能大赛、全省中医药经典知识大赛、全省药膳制作技能大赛等省级中医类技能大赛。



2022年6月28日,在“全闽乐购·万企百日惠福品”促消费系列活动现场,福建省商务厅、福建省中医药学会药膳分会、《福建卫生报》社通过现场药膳美食、画册展、视频展、线上直播等看得见、吃得着的形式,让市民们一同知药膳、品药膳、赏药膳。

## 弘扬中医药国粹 从不缺位

回望过去的三年,在抗击新冠肺炎疫情的伟大征途中,我省中医药人不曾缺位,第一时间响应号召,奔赴抗疫一线。《福建卫生报》作为我省唯一卫生健康行业媒体,与中医药人同呼吸、共命运,第一时间独家报道中医药抗疫典型。



讲好福建中医故事,聚合八闽中医力量,《福建卫生报》过去从未缺位,今后也将继续传播中医药文化,弘扬中医药国粹。